



凝心铸魂强根基 团结奋进新征程

无党派人士和党外知识分子开展主题教育

本报讯(通讯员 汪黎明)7月18日,县委统战部组织30余名无党派人士和党外知识分子到桐楼乡开展“凝心铸魂强根基 团结奋进新征程”主题教育进乡镇暨“送医下乡”活动,重温峥嵘岁月,提升履职能力,进一步筑牢思想根基,增强服务能力。

在桐楼乡“红军人彭第一乡”纪念碑旁,大家聆听工作人员讲解贺龙、关向应、夏曦率中国工农红军第三军经桐楼乡一路跋山涉水奔袭彭水县城,打通通往贵州通道故事,感受红军艰苦卓绝的革命精神,接受一次深刻的红色教育。

随后,县人民医院和县中医院的

无党派人士和党外知识分子来到桐楼乡卫生院,对前来寻医问药的百姓进行义诊。同时,对基层医务人员开展医疗教学指导,针对群众极为关注的高血压、糖尿病、心脑血管疾病等常见病、慢性病知识进行科普宣传,引导群众树立对疾病早预防、早发现、早治疗的科学理念。

县妇联

开展家庭教育能力提升培训

本报讯(通讯员 陈欣)近日,县妇联在县委党校大报告厅举办2023年家庭教育指导骨干能力提升培训班,提升我县家庭教育指导服务水平。各乡镇(街道)妇联主席,县级各机关、企事业单位妇委会主任,家庭教育指导老师和家庭教育工作者等120余人参加培训。

据了解,此次培训邀请重庆市家庭教育智库专家、重庆爱家爱子咨询中心创始人周守兵,重庆市巾帼园文明礼仪讲堂首席讲师曾玥家等家庭教育专家,围绕“让情绪自由”“做新时代的智慧父母及科学开展家庭教育指导实务”等主题为大家开展家庭教育指导培训。老师们通过生动详实的经典案例,用自己的实践经验指导大家更好地进行家庭教育指导服务。活动现场还向大家发放了《习近平走进百姓家》《中华人民共和国家庭教育促进法》等资料。

接下来,县妇联将继续组织骨干讲师深入乡镇(街道)、村(社)开展家庭教育讲座,将家庭教育指导服务送进千家万户,引导广大家长树立科学育子的理念。

县民政局

开展“老有所乐·动手有益”长者兴趣活动

本报讯(通讯员 宋娅玲)近日,县民政局组织驻芦塘乡社工站社工开展“老有所乐·动手有益”长者兴趣小组活动,进一步丰富老年人的精神文化生活,传承中华民族传统技艺和文化,增进彼此之间相互交流,使其感受

到晚年生活的乐趣。

活动中,工作人员通过播放视频带领老年人一起领略拥有悠久历史的团扇文化由来,了解永生花的相关知识及特点,并介绍团扇的寓意、永生花的花语以及团扇的制作方法。在社工

的引导下,将干花进行分类,挑选自己喜欢的干花在扇面上进行简单的构图,再选择各式各样的配花与叶子进行点缀,将自己的创意融入其中,打造自己的专属花园。老人们一边制作着永生花团扇,一边交流心得,三三两两唠起家常,整个活动现场弥漫着浓厚的创作热情和老人的欢声笑语,很快形态各异的团扇诞生了。

通过此次小组活动,搭建了老人间交流、学习和展示的平台,提高了老人的动手能力和创造能力,让他们老有所学、老有所乐,不仅让老人近距离接触了中国传统文化,还体验到了手工创作的的魅力和乐趣。

县交通局

系牢假期驾培市场“安全带”

本报讯(通讯员 杨鸿渝)7月24日,笔者从县交通局获悉,进入暑假以来,县交通局加大对辖区内驾培机构的检查管理力度,进一步规范全县驾培机构经营行为,切实系牢暑假期间驾培市场“安全带”。

县交通局加强组织领导、制定有力措施,围绕经营资质、制度规程、教育培训、设施设备等方面,对驾校进行全面检查,要求驾校严格履行安全主体责任,加强培训和管理,合理安排培训时间,规范开展驾培活动,备足防暑降温物品,为学员提供安全、舒适、优质的培训环境,切实提高驾驶培训的服务和质量。

下一步,县交通局将持续加大驾培市场的监督管理力度,全力维护假期驾培市场稳定有序的经营秩序。

绍庆街道

组织开展慰问退役军人活动

本报讯(记者 钟建 王玉梅)在“八一”建军节来临之际,7月25日,绍庆街道临江社区退役军人服务站组织开展慰问退役军人的活动,进一步弘扬拥军优属优良传统,营造爱国拥军、尊崇军人的社会氛围。

社区工作人员及志愿者来到抗战老兵黄如银等家中看望慰问,每到一户,都与退役军人及其家人亲切交谈,关切地询问他们的身体健康状况、生活起居和家庭情况,聆听他们讲述军旅生活中的峥嵘岁月和退役后的人生经历,感谢他们多年来对党的信仰的坚守和对党的事业发展所作出的贡献,并为他们送上食用油、大米、洗衣液等生活物资。黄如银激动地说:“我为曾经是一名军人而深感骄傲。”

此次慰问活动重点面向辖区行动不便的10余名退役军人。绍庆街道临江社区退役军人服务站站长赵小洪说,将认真履行“退役军人之家”的职能,常态化开展退役军人关心关爱活动,妥善解决好辖区退役军人生活中的实际困难,让他们感受到党和政府的关怀与温暖,进一步提升退役军人的荣誉感和获得感。

据了解,本次活动慰问物资由中国农业银行彭水支行、重庆农村商业银行彭水支行等企业倾情赞助。



近段时间,我县针对2023届高校毕业生及往届未就业高校毕业生,同时兼顾农民工、城镇失业人员、脱贫群众等各类劳动者及用人单位招聘需求,搭建网络招聘平台,开展以线上为主专场招聘、职业指导、职业技能培训等服务,强化就业创业政策支持,统筹推进线下服务,提升供需匹配效率,以优质高效服务助推稳就业保就业。图为线下招聘活动现场。

记者 李亚军 摄影

县卫生健康综合行政执法支队开展生活饮用水“双随机”专项检查

本报讯(通讯员 李季)7月17日至20日,县卫生健康综合行政执法支队开展了2023年生活饮用水国家“双随机”监督检查工作,进一步加强全县生活饮用水卫生监督工作,保障居民饮用水卫生安全,切实维护人民群众健康权益。

据了解,此次国家“双随机”共抽

取了7家供水单位,其中2家城区集中式供水单位、5家农村集中式供水单位。监督员重点对供水单位的卫生许可证、从业人员健康证明、供水单位的水源防护、卫生管理制度建立和落实、水质消毒自检、涉水产品卫生许可批件、水污染应急预案及应急处置能力等事项进行了监督检查。

现场检查中发现,我县7家集中式供水单位均办理了卫生许可证,管供水人员健康合格证明、涉水产品许可批件索证齐全,水源卫生防护落实到位,水质消毒设施设备运转正常,水质自检检测严格按照制度执行。同时,县疾控中心工作人员对7家供水单位的出厂水进行了现场采样,并对出厂水色度、浑浊度、臭和味、肉眼可见物、pH和消毒剂余量等水质指标进行检测,后续将根据检测结果完成相应监督工作。

接下来,支队将持续加强对全县集中式供水单位的监督检查力度,对存在问题的供水单位将予以严肃查处,切实保障广大群众饮用水卫生安全,杜绝饮用水污染事件的发生。